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Heka d(i,j) e onTMManHOTO(MMHMMAanNHOTO) BpEME 3a CTUraHe OT neTswaTta YMHUS C
Homep i OO Ta3n ¢ Homep j. A d(i) e onTumanHoTO Bpeme 3a VBaH4yo ga cTturHe Oo
netawara 4vMHua ¢ Homep i. OBwo B3eTo, TpsibBa Aa ce Hamepu MUHUManNHoTo d(a;) +
d(aq,a;) +d(az,az) +...+d(agx_1,ax) w3MeXgy BCUYKM peguvum aq,a,,...,dg, KbAETo
l1<g<sKvwa #a;oi#].

3apavara ce CbCTOM OT [Be YacTMu...

NMpeaBapuTenHo usyncnsaBaHe Ha ONTUMaNHUTE Pa3CTOSAHUS

OueBunaHO e Yye TpsAbBa Aa pasrnegame TepeHa kaTo rpad, KbAeTO BCEKU BPbX € eOHO
nofie Ha TepeHa M OT BCEKM BPbX M3nM3aT Hal-MHOro 4 pebpa KbM CbOTBETHUTE MY
cbCefHM BbpxoBe. Te3n pebpa mmaT Terno, paBHO Ha BPeEMETO, HYXHO Ha VBaH4o Aa
npeMuHe B OpyroTo nore.

TpsabBa Oa npecmeTHEM npeaBapuUTENIHO KakBM Ca ONTUMAanHUTE pasCTOsAHUSA OT
MBaH4o 00 BCAKa neTslla YMHMA 1M OT BCSAKa feTslla YMHMA 40 BCAKa Apyra. ToBa Moxe Aa
CTaHe C anropuTbMa Ha Pnona, KOUTO HaMmMpa MUHUMANHUTE Pa3CTOSAHUSA OT BCEKWU BPbX
[0 BCeKkn Apyr u e cbe cnoxHocT O(|V|3) (|V| e 6posaT Ha BbpxoBeTe u |E| e GpoAaT Ha
pebpara). 3a xanocT 3a ToBa 6uxa 6unu HyxHu O(|V|3) = O0((N?)3) = O(N®) onepauum.
Tosa e okono 64 000 000 000 000 - Tpsibea fa ce Hamepu APYr HAa4YMH!

Moxem BMeCTO ToBa NbpBO OT Bbpxa Ha VBaH4YO 1 nocne OT Bbpxa Ha BCsAKa neTswa
YMHMA Ja NyCHEM MO BeAHbX anroputbMa Ha benmaH-®Poppa, KOUTO € CbC CrOXHOCT
O(|V| = |E|). ToraBa o06wWO we ca HU HyKHU O(K =|V|*|E]) = O(K * N?> x N?) =
0(KN*)onepauuu, KoeTo 0THOBO € TBbpae MHoro (okorno 12 800 000 000).

AnroputbMbT Ha Ouukctpa(deinkcTpa) uma crnoxHocT O(|V|?), ako He ce u3nonssa
npuopuTteTHa onawka (heap), n 0(|V| * log,|V|), ako ce nanonssa. C Hero moxem ¢ O(K *
N?log,N) onepauuy Oa HaMepuM BCUYKM OMNTUMAnHW pas3cTosHus. ToBa e camo OT
nopsiabka Ha 2 560 000 - HanbnHO noHocumo. A nog noraputbma N e Ha nNbpBa CTEneH,
3auoto log,(N?) = 2 * log,N.

MbnHoO n3yepneaHe

Beue moxem cbC crnoxHocT O(1) Aa KaXem KakBO e pasCTosHMeTo oT MBaH4yo Ao
neTawWa YWMHUA UM OT efHa A0 Apyra netdawa YnmHuA. Moxem CMOKOMHO pPeKkypCuBHO Aa
onutame BCsKa Bb3MOXHa peguvua aq,a,,...,dg. 10Ba, pa3dbupa ce, cTaBa CbC CMOXHOCT
O(K!"). 3HakbT ! o3HavaBa aktopmen n K! e pasHo Ha 1*2*3*...*(K-1)*K. Tv1 kato K e o 8,
TOBa € Haun-mHoro 40 320.



